
大家都喜欢我教案小班(精选5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。怎样
写教案才更能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？这里我
给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

大家都喜欢我教案小班篇一

喜欢自身，了解自身，能欣赏自身的优点和优点，并为此感
到高兴。教学重点

喜欢自身，并能从自身身上找到优点和优点。

教学难点

能学会欣赏他人的优点和优点。

教具准备

装饰盒、一面镜子。

教学过程：

一、课中体验

1、主题切入，唤醒生活

师：孩子们，大家好!

我们已经在课前见过面了，你们还记得怎么称呼我吗?生：侯
老师

师：是的。老师很高兴能认识你们这群可爱的孩子们。那认



识我这位

新老师你们高兴吗?

师：那我们就是好朋友了!

老师今天给你们这些好朋友带来了一件礼物，大家想不想看
看这

件礼物啊?

师：瞧!就是它!

这是什么啊?

再看魔法书之前啊，我们先猜一猜它会告诉老师是哪一位同
学?好不好?

生自由发言，说出自己认为优秀的同学。

师：你们说的都很有道理!

那谁想到老师这儿来看一看他到底是哪位同学啊!

生单独看。

师：你觉得他棒不棒?

师：谁还想来看看?

噢，大家都想来看看啊，

那在看之前啊，老师有个小要求，你看过之后要保密，不能
先说



出来，能做到吗?

师：那老师就满足每一个同学的愿望，我们都来看一看。小
组看

师：好了，我们都看过魔法书了，那你们能告诉老师，咱们
班优点最

多，表现最棒的孩子是谁吗?

生：我自己。

师：哦，原来是你们自己啊!

那你们喜欢自己吗?

生：喜欢

师：那就让我们一起对自己说：我喜欢自己

一起说：

生齐说，课件出示课题。(板书：我喜欢自己)

1、活动引领，体验生活

活动一：说优点，夸同学

师：是啊!我喜欢自己，因为我唱歌好听;我喜欢自己，因为
我写字

认真;我喜欢自己，因为我能帮助爸爸妈妈做家务;我喜欢自
己，因为我许许多多的优点。



大家都喜欢我教案小班篇二

活动目标：

1.理解故事内容，知道每个人都有自己的本领，我就是我，
谁也代替不了。

2.能发现自己的长处，并能大胆的讲述喜欢自己的理由。

3.在宽松的氛围中，提高与他人交流的自信心。

教学重点、难点：

1.理解故事内容，知道每个人都有自己的本领，我就是我，
谁也代替不了。

2.能发现自己的长处，并能大胆的讲述喜欢自己的理由。

活动准备：

故事课件、花环、音乐磁带。

活动过程：

一、谈话导入

师：孩子们，你喜欢你自己吗?喜欢自己什么地方?(幼儿自由
发言)

2、教师继续讲述故事后半部分

山羊笑着对青蛙说：······我们大家都喜欢你。

师：(老师高兴的情绪)你们猜猜青蛙现在会是什么表情呢?



讲故事至最后，问：现在青蛙为什么又高兴起来了呢?山羊对
他说了什么?

师：山羊不仅知道自己的本领，还知道观察别人的优点。那
么野鸡、小松鼠有哪些本领呢?

师：每个动物都有自己的本领，青蛙当然也有。最后青蛙是
怎么对自己说的?

师：这会青蛙高兴了，它为自己是一只青蛙而感到自豪!这个
故事的名子是《我喜欢我》。

三、鼓励幼儿大胆讲述自己的本领

1、幼儿相互交流

师：你喜欢你自己吗?想想自己有什么本领，请你与你的小伙
伴说一说，让他们更你喜欢你吧。

2、幼儿轮流说说喜欢自己的理由

师：看来小朋友们的本领还真不少，说都说不完。这样吧，
每个人把自己的本领说给大家听。(老师及时鼓励)

小结：你们太了不起了，有这么多的本领呀，你们还能帮别
人做那么多的事情，真是太棒了!

四、召开“赞美会”，让幼儿感受赞美与被赞美的快乐。

师：你有没有发现其他小朋友身上也有很多的优点呢?下面我
们召开一个赞美会，你可以大声的赞美任何一个小朋友，可
以用我喜欢谁，因为他能·······的句式。

师：xx，听到这么多小朋友赞美你，你感觉怎么样?(高兴、快



乐、觉得自己很棒)有这么多人夸你，说明你很棒。

五、鼓励幼儿随音乐自信的表演。

师：孩子们，通过自己和别人的赞美，今天我们发现了自己
很多的优点，你们太棒了!让我们随音乐快乐一下吧!(放音乐
《大家一起来》跳到前面来，面向大家做一个自信的动作，
大家会更加喜欢你。

(音乐声音变小)老师小结：我们每天都在不断进步，优点会
越来越多，也会有更多的人喜欢你。如果有人问你“你喜欢
你自己吗?”你应该怎么告诉他?(小朋友：“我喜欢我自
己!”)教师引导幼儿大声说出，并做出动作。

大家都喜欢我教案小班篇三

一、主题来源：

小班的小朋友刚刚走到了一起，彼此还不太熟悉，加上绝大
部分小朋友是带着独生子女的优越性及家庭小太阳的身份入
园的。因此，诸如自私、任性、专横、孤僻、脆弱等的性格
在幼儿身上时有表现。开展大家一起玩的.主题活动，充分利
用物(玩具和图书)的媒介作用，对幼儿进行良好的个性品质
教育，帮助幼儿树立集体意识，同时培养幼儿爱护玩具和图
书的习惯，形成友爱谦让，互相尊重与关心的优良品质。

二、预设主题目标：

1、继续认识班上常用的物品，掌握简单的使用方法。

2、发展幼儿的动作协调能力和人际交往能力。

3、形成友善谦让的品德，促进幼儿友好相处。



三、主题网络：

美术：宝宝的小花被我们都是好孩子看图讲述：搭积木玩具
交换玩玩具宝宝要回家我的玩具大家一起玩玩具好朋友玩具
回家(认识颜色标记)玩具找朋友(认识形状标记)四、环境创
设：

布置玩具的家：

1自带玩具归放。

2与幼儿讨论设计标记，按标记归放玩用具。

3在美工区制作花串，美化墙饰。

五、日常活动1、让幼儿学会正确洗手，认识标记，排座位，
鼓励幼儿自己走进教室。能用英语：“”“”和“”“”老
师打招呼和道再见。

2、听说游戏：猜猜我是谁以游戏形式继续让幼儿猜猜小朋友
的名字，熟悉同伴的名字。

六、家园共育：

1、家长鼓励孩子在家自己收拾玩具，不包办代替。

2、家长尽可能地鼓励孩子与同伴交往，玩耍；并鼓励孩子与
同伴分享好东西。

3、请家长为孩子带一些孩子的玩具或在家中常玩的东西到幼
儿园，让孩子学习一起分享。

七、区域活动生活区：喂小动物：锻炼手眼协调能力。

穿珠子：自由练习。发展手眼协调能力。



扣纽扣：准备缝有各种纽扣的小衣服或小动物，供幼儿解开、
扣上。

美工区：撕纸：汽车。纸团印画。

捏橡皮泥：提供泥工板、模具等，供幼儿印、压、搓。

益智区：配瓶盖。

找朋友：准备多种图片，将生活中配合使用的物品两两相配。

语言区：看图书：自由阅读。

打电话：提供电话机让幼儿自由交谈。

八、预设活动：

1、数学：玩具回家(认识颜色标记)

2、社会：玩具交换玩

3、歌曲：漱口

4、美术：吹泡泡

5、数学：玩具找朋友(认识形状标记)

6、体育：靠着扶梯走

7、语言：公鸡和小鸭子

8、听说游戏：找朋友

9、歌曲：我爱我的小动物



10、故事：小兔拔萝卜

11、美术：吹颜色

12、社会：玩具宝宝要回家

大家都喜欢我教案小班篇四

希望大家喜欢我，能让我们每天都很精彩，每天都会有新的
作文给大家看。

希望大家喜欢我，我的学校在仪征市金升外国语实验小学六
年级四班，

希望大家能关注我，我就是那个每天都会写新作文的人。

我的真实名字叫马湘。

六年级:马湘

大家都喜欢我教案小班篇五

教学目标：

1、欣赏故事，进一步认识自我、了解自我，并通过谈话大胆
的评价自我。

2、努力展示自己的长处，树立自信心。

准备：挂图第一号，玩具青蛙。

教学过程：

一、听听青蛙的故事。



1、教师出示玩具青蛙。你喜欢青蛙吗?喜欢他的什么地方?

3、倾听故事至“他忍不住哭了起来”。

4、青蛙为什么会难受?(因为他不会爬树、不会飞、不认字)

5、别人会的本领他不会，所以他很难受。他有没有别人不会
的本领呢?(会跳、会唱歌)

6、原来他也有值得骄傲的别人不会的本领!听听朋友们对他
是怎么说的。

7、听故事后半段。现在青蛙为什么又高兴起来了呢?

二、看图听故事。

1、教师边出示挂图边完整讲述故事。

2、青蛙有什么本领?野鸭呢?小松鼠呢?还有山羊呢?

3、青蛙为什么不高兴?山羊对他说什么?青蛙又变得怎么样
了?为什么?

4、最后青蛙是怎么对自己说的?

三、我，喜欢我自己。

1、你有没有值得骄傲的地方。

2、这个故事有一个很好的名字，就叫“我，喜欢我自己”。
你喜欢你自己吗，为什么?

3、引导幼儿一起用响亮、自信的声音学说“我，喜欢我自
己”。


